

平成 27 年 3 月 10 日

各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西 5 丁目 9 番
 会 社 名 株式会社トーホー
 代 表 者 代表取締役社長 上野 裕一
 (コード番号 8142)
 (東証第 1 部、福証)
 (問合せ先) 取締役 財務部長 佐藤敏明
 TEL (078) 845-2431

(訂正)「単元株式数の変更、株式併合及び発行可能株式総数の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 3 月 9 日に発表いたしました「単元株式数の変更、株式併合及び発行可能株式総数の変更に関するお知らせ」の記載内容について、一部訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

2. 株式併合

(2) 株式併合の内容

【訂正前】

③ 併合により減少する株式数

株式併合前の発行済株式総数(平成 27 年 1 月 31 日現在)	55,060,834 株
今回の併合により減少する株式数	<u>44,048,777 株</u>
株式併合後の発行済株式総数	<u>11,012,057 株</u>

※「今回の併合により減少する株式数」及び「株式併合後の発行済株式総数」は、併合前の発行済株式総数及び株式の併合割合に基づき算出した理論値です。

【訂正後】

③ 併合により減少する株式数

株式併合前の発行済株式総数(平成 27 年 1 月 31 日現在)	55,060,834 株
今回の併合により減少する株式数	<u>44,048,668 株</u>
株式併合後の発行済株式総数	<u>11,012,166 株</u>

※「今回の併合により減少する株式数」及び「株式併合後の発行済株式総数」は、併合前の発行済株式総数及び株式の併合割合に基づき算出した理論値です。

2. 訂正の理由

「今回の併合により減少する株式数」及び「株式併合後の発行済株式総数」は、平成 27 年 1 月 31 日現在の株主構成の割合を前提として併合前の発行済株式総数及び株式の併合割合に基づき算出した理論値でありましたが、実際には平成 27 年 7 月 31 日の最終の株主名簿に基づき併合を行うことから、その時点で処理される 1 株未満の端数は未定であるため、単純に株式併合前の発行済株式総数を 5 株につき 1 株の割合をもって併合した理論値に訂正するものです。

以上